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Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη

«Ανάγκη δημιουργίας Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) στην 
Αργολίδα»

Χωρίς τέλος φαίνεται να είναι η υποβάθμιση των υπηρεσιών για τους 
πολίτες της Αργολίδας, μετά και την πρόσφατη απόφαση μεταφοράς του 
υποκαταστήματος του ΕΦΚΑ από το Άργος στο Ναύπλιο καθώς και την μετακίνηση 
μεγάλου αριθμού υπαλλήλων από το ΙΚΑ Άργους στο ΙΚΑ Ναυπλίου με αποτέλεσμα  
την υποβάθμιση του σε απλό κέντρο εξυπηρέτησης.

Στις δυσκολίες που αναμένεται να προκαλέσει στους πολίτες η ανωτέρω 
απόφαση θα πρέπει να προστεθεί και η έλλειψη λειτουργίας Κέντρου Πιστοποίησης 
Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) στην Αργολίδα, γεγονός που ταλαιπωρεί σε πολύ μεγάλο 
βαθμό τα άτομα με αναπηρία και τις οικογένειές τους και προκαλεί καθυστέρηση 
στην έκδοση των συντάξεών τους.

Η δημιουργία ΚΕ.Π.Α. στην Αργολίδα αποτελεί ένα πολυετές αίτημα της 
τοπικής κοινωνίας και ενώ κατά καιρούς έχουν υπάρξει κυβερνητικές υποσχέσεις 
για τη δημιουργία του, δυστυχώς αυτό δεν έχει συμβεί ακόμη.

Το γεγονός αυτό αναγκάζει τα άτομα με αναπηρία να μεταβαίνουν σε 
όμορους νομούς προκειμένου να λάβουν την πιστοποίηση του ποσοστού 
αναπηρίας τους με αποτέλεσμα η πολύμηνη αναμονή, η σωματική και ψυχολογική 
ταλαιπωρία και η οικονομική επιβάρυνση που υφίστανται να είναι δυσβάσταχτες. Ο 
βαθμός αναπηρίας μάλιστα ορισμένων ατόμων είναι τόσο μεγάλος που δεν τους 
επιτρέπει να μετακινηθούν από την οικία τους με αποτέλεσμα η διαδικασία 
πιστοποίησης της αναπηρίας τους να καθίσταται δύσκολη έως αδύνατη.

Η συγκρότηση και λειτουργία κατά το παρελθόν Υγειονομικών Επιτροπών 
που πραγματοποιούσαν κατά διαστήματα εξετάσεις ατόμων με αναπηρία στην 
Αργολίδα δεν είχε κανένα θετικό αποτέλεσμα καθώς οι πολύμηνες αναμονές, η 
ταλαιπωρία των πολιτών και η καθυστέρηση έκδοσης αναπηρικών συντάξεων δεν 
αποφεύχθηκαν.

Επειδή η Πολιτεία οφείλει να στηρίζει τα άτομα με αναπηρία και να ενεργεί 
με γνώμονα την αξιοπρεπή και ανθρώπινη αντιμετώπισή τους
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Επειδή η έλλειψη και η αποψίλωση υπηρεσιών εξυπηρέτησης των πολιτών 
οδηγεί σε υποβάθμιση της ποιότητας ζωής τους

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

Προτίθεστε να δημιουργήσετε Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) στην 
Αργολίδα προκειμένου τα άτομα με αναπηρία να μην αναγκάζονται να 
μετακινούνται σε όμορους Νομούς προκειμένου να αποκτήσουν την πιστοποίηση 
της αναπηρίας τους;

Ο ερωτών βουλευτής

Ανδρέας Πουλάς




